

ПРИЕЗД ЛЕНИНГРАДСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

В Москву приезжает Ленинградский драматический театр. 9 мая на сцене филиала Государственного академического Малого театра он покажет не известную москвичам пьесу выдающегося турецкого поэта Назыма Хикмета «Первый день праздника».

Действие пьесы происходит во время традиционного городского празднества. Сюжетным стержнем этого драматического произведения является ожесточенная борьба родственников умершего ростовщика за его наследство. В этой пьесе поэт разоблачает «мораль» капиталистического общества, подчиненную власти денег. Миру капитализма противопоставлен мир простых и мужественных людей — представителей народа (электромонтер Джемаль, огородник Шабан и служанка Зехра).

Спектакль поставлен режиссером В. Андрушкевичем и оформлен художником А. Мелковым. Среди исполнителей центральных ролей — артисты С. Боярский, Л. Макарычев, Е. Страхова, Иг. Дмитриев, Ив. Дмитриев, Л. Белая и другие.

Пьеса «Первый день праздника» будет показана также в домах культуры. В репертуаре гастрольной поездки и спектакль «Платон Кречет».

ВЕЩАЮЩИЙ РАДИО
Г. МОСКВА

5 МАЯ 1955